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VERBALE n 66 del 07.04.2021      Approvato il  07/04/2021 

ORDINE DEL GIORNO: Per la III Commissione: convocazione prot.67 del 30/03/2021 e OdG suppletivo 

prot. 75  del 02/04/2021. 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 08.00–09.00   

 

ORARIO INIZIO SEDUTA ORE 09,07 

CONSIGLIERI PRESENTI Present

e 

Assent

e 

ORA 

ENTRA

TA 

1° 

appello 

ORA 

USCITA 

1° 

appello 

O,RA 

ENTRA

TA 

2° 

appello 

ORA 

USCITA 

 

ORA 

ENTRA

TA 

ORA 

USCIT

A 

2° 

appello 

Caracausi Paolo 

 

P ---- ---- 09,07 ---- ---- 10,07 

Ficarra Elio  P ----      ----   09,20 ---- ---- 10,07 

Amella Concetta P ---- ----   09,07 ---- ---- 10,07 

Giaconia Massimiliano 

 

P ---- ----   09,07 ---- ---- 10,07 

Meli Caterina 

 

P ---- ----   09,07 ---- ---- 10,07 

 

SINTESI VERBALE 

 

 

L'anno 2021, il giorno 7 del mese di aprile 2021, la Commissione, nel rispetto delle disposizioni in  

 

materia di trasparenza, tracciabilità e pubblicità delle sedute, si riunisce, giusta convocazione Per la  

 

III Commissione: convocazione prot. convocazione prot. 67 del 30/03/2021 e OdG suppletivo prot. 75   

 

del 02/04/2021. 

In forma completamente "a distanza" ai sensi di legge, mediante collegamento in videoconferenza 

per lo svolgimento della seduta, da intendersi, in via convenzionale, effettuata presso la sede 

istituzionale di via G. Bonanno n. 51. Si dà atto che la pubblicità della seduta odierna viene 

garantita con la sua registrazione, che sarà visionabile, entro le 24 ore, sul sito istituzionale del 

Comune di Palermo accedendo  al link https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=3 e 

che forma parte integrante del presente verbale ed alla quale si rimanda per una approfondita e 

puntuale conoscenza degli argomenti trattati nel corso della seduta. 

Alle ore 08,00 nessun consigliere è presente e, pertanto, si rinvia la seduta di un’ora.  

Alle ore 09,07 oltre al presidente Caracausi, sono  presenti  i consiglieri Amella, Giaconia, 

Meli. Il Presidente Caracausi, assistito dalla segretaria verbalizzante Scafidi, dai segretari supplenti 

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=3
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Gnoffo e Lo Presti constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta. 

 

All'O.d.G: 

1- Trattazione di argomenti di competenza della Commissione e disamina atti;  

2-Lettura ed approvazione verbale. 

 In ordine al primo in data odierna, considerato l'OdG suppletivo prot75 del 02/04/2021 la 

Commissione avrebbe dovuto effettuare un sopralluogo presso il canale di mal tempo Villa Nave. 

In considerazione dell'Ordinanza del Presidente della Regione emessa ieri, che vede Palermo nella 

zona rossa, la dirigente dott.ssa Como è stata avvisata pertanto la seduta odierna si svolge in video 

conferenza come da routine.  

Il Presidente passa la parola al cons. Giaconia che comunica che ha contattato il cons. Randazzo per 

avere copia del Regolamento comparato sul Regolamento sui rifiuti. Il Presidente chiede alla 

segreteria di far aver la documentazione al Presidente stesso presso la sede della Commissione o 

presso altra sede relativa al Regolamento in itinere.  

La segreteria informa la Commissione sulla posta pervenuta via mail: 

-Delibera n. 34  del 25/03/2021  proveniente dalla V Circoscrizione avente per oggetto:"Richiesta 

di postazione mobile a disfarsi degli scarti e gli arbusti derivanti dalle potature stagionali nel 

quartiere Borgo Nuovo.  

-una richiesta di pulizia e sanificazione strade di Palermo tramite igienizzante, con spazzamento 

manuale e automatico, inoltrata anche al Sindaco e alla nostra Commissione per conoscenza 

congiuntamente a tutte le Circoscrizioni e Commissioni, così come fatto lo scorso anno considerata 

l'immissione della Città in zona rossa.  

-mail ricevuta dall'Ing. Vicari relativa alla mozione approvata dalla VI Circoscrizione riguardante  

detriti rocciosi e/o argillosi, dove si specifica che la competenza non è sua ma di altra U.O del 

Servizio. Il Presidente si determina di girarla al Capoarea del Settore Ambiente dott. Maneri. E' 

arrivata una mail da parte dell'ing. Antonio Dino , responsabile U,O Mitigazione rischio 

geomorfogico  che  ritiene debba occuparsene il servizio di infrastrutture stradali e viabilità. 

Valutare l'opportunità di organizzare un incontro con il Presidente  della VI Circoscrizione; 

-si danno informazioni sulla programmazione dei lavori della Commissione. 

Alle ore 09,20 giunge il cons. Ficarra.  

Il Presidente propone di invitare in video conferenza l'assessore Marino ed il dott. Fiorino per 
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discutere sul Faro di Capo Gallo.  

Il cons. Meli chiede se è il caso di ascoltare il Presidente e il direttore e la dott.ssa Codiglione della 

Rap, congiuntamente all'Assessore Marino per capire come la Rap si sta organizzando per la 

manutenzione strade per i prossimi sei mesi. I componenti della Commissione ed il Presidente 

concordano con detta proposta, e la segreteria si attiverà a definire il tutto.  

Il Presidente chiede di sollecitare sul regolamento dei Beni Comuni gli uffici preposti guidati dal  

dott. Verona. Poi pone l'attenzione sulla proposta di delibera relativa al PRG e chiede di invitare 

l'assessore Catania con l'Ing. Pitrolo responsabile del procedimento dell'atto e il Capoarea dott. 

Maneri. Si procede con la lettura dell'atto de quo.  

Si chiede di invitare l'arch. sarta per discutere sul PUDM.  

  

Si  passa al secondo punto all'odg,  la segretaria dà lettura del verbale odierno che letto e messo ai 

voti, viene approvato all'unanimità de presenti.  

Infine alle ore 10,07 il Presidente chiude la seduta. 

 

 

ORARIO FINE SEDUTA 10,07 

              

La segretaria verbalizzante            Il Presidente della III Comm. 

         Angela Scafidi                                                        Paolo Caracausi 
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